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Τη χρυσή νέα γενιά του τόπου μας βράβευσε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, σε μια εκδήλωση με
πρωταγωνιστές τους νεοεισαχθέντες στις Ανώτατες Σχολές της χώρας, καθώς και γονείς και
εκπαιδευτικούς που κατέκλυσαν την αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο δημαρχείο Πανοράματος.

Στην εκδήλωση, που αποτελεί πλέον θεσμό για την περιοχή και η οποία πραγματοποιήθηκε ύστερα από δύο χρόνια πανδημίας βραβεύτηκαν πάνω από 400
νέοι ακαδημαϊκοί που αποφοίτησαν κατά την περσινή σχολική χρονιά από τα σχολεία του δήμου μας.

Με τα μηνύματα στην εκδήλωση να είναι πολλά και πραγματικά συγκινητικά. Το πρώτο από τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, ο οποίος στον χαιρετισμό του
καλωσόρισε τους νέους ακαδημαϊκούς πολίτες του δήμου, που -όπως είπε- «στύλωσαν το βλέμμα τους στον στόχο τους. Για μία ευκαιρία, μία ελπίδα για το
αύριο, για έναν καινούριο δρόμο». Επίσης καλωσόρισε «τους αγωνιστές γονείς, που είναι οι αφανείς ήρωες, αλλά  και τους περήφανους παππούδες και
γιαγιάδες, τα θεμέλια κάθε ελληνικής οικογένειας». Χαρακτήρισε τη γιορτή «το δικό μας ευχαριστώ, το δικό μας αντίδωρο στη μεγάλη επιτυχία των παιδιών
που αποτελεί μία αναγκαιότητα αν θέλουμε η  πατρίδα  μας να πάει μπροστά».

Ακόμη ο δήμαρχος απευθυνόμενος προς τους νέους ακαδημαϊκούς έδωσε πολύτιμες συμβουλές ζωής. «Μη συμβιβαστείτε ποτέ με κάτι μικρότερο από αυτό
που έχετε σχεδιάσει και επιθυμείτε. Συνεχίστε να στοχεύετε ψηλά, γιατί μπορείτε», σημείωσε, ενώ τους θύμισε τη φράση της κορυφαίας ιστορικού Ελένης
Γλύκατζη-Αρβελέρ: «Επιτυχία χωρίς ευτυχία δεν είναι επιτυχία».

Το δεύτερο δυνατό μήνυμα από την κεντρική ομιλήτρια της εκδήλωσης, τη Βασιλική Κωνσταντινοπούλου, τη νικήτρια του φετινού κλασσικού μαραθωνίου
της Αθήνας. Έδωσε με απλά και μεστά λόγια το στίγμα της επιτυχίας: «Τίποτα δεν είναι δύσκολο και τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο όταν τα μάτια μας
βρίσκονται στον στόχο. Το καρδιογράφημα ζωής δεν το βλέπω με τα πάνω μας και τα κάτω μας, το βλέπω ως μια τεράστια ανάσα για να πάρουμε φόρα για
την κορυφή», σημείωσε καταχειροκροτούμενη, ενώ το ζεστό χειροκρότημα απέσπασε και ο χειρούργος ενδοκρινικών αδένων Απόστολος Γκορόπουλος που
τη βοήθησε να ξεπεράσει το σοβαρό πρόβλημα υγείας που αντιμετώπισε, ο οποίος και αναφέρθηκε στη δύναμη ψυχής που κάνει τον άνθρωπο να ξεπερνά όλα
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τα προβλήματα.

Θερμό και ζεστό χειροκρότημα συνόδευσε και όλες τις βραβεύσεις που επακολούθησαν. Προς τη Βασιλική Κωνσταντινοπούλου, στην οποία ο δήμαρχος
πρόσφερε το αναμνηστικό του δήμου, προς όλους τους νέους φοιτητές που έλαβαν έναν αναμνηστικό πάπυρο, αλλά και προς τα νέα παιδιά του δήμου μας που
ξεχώρισαν στον αθλητισμό: Την Εβίνα Παναγιώτου, από το Φίλυρο, που κέρδισε το χρυσό μετάλλιο στο επί κοντώ στο φετινό Ευρωπαϊκό Ολυμπιακό
Φεστιβάλ Νέων στη Σλοβακία και στον Κωνσταντίνο Καπράγκο, μαθητή του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας που συμμετείχε με την Εθνική Ομάδα στο 1ο Παγκόσμιο
Πρωτάθλημα Υδατοσφαίρισης Παίδων, όπου κατέκτησαν την 2η θέση.

Στην εκδήλωση, την οποία συντόνισε η δημοσιογράφος Ελένη Ποιμενίδου, παραβρέθηκαν οι βουλευτές Θόδωρος Καράογλου, Σάββας Αναστασιάδης,
Δημήτρης Βαρτζόπουλος, Σωκράτης Φάμελλος, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και συλλόγων και πλήθος
κόσμου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Το Tribeca Food & Cocktail Bar γιορτάζει τα 25 χρόνια παρουσίας του στη Θεσσαλονίκη

Το ξανακάνει ο Άρης, combo bet οι «αιώνιοι» και ματς με απόδοση στο «Ντραγκάο»

Γ. Οικονόμου: «Ο ΣΥΡΙΖΑ θα ψηφίσει την κάρτα αγορών ή θα αποτελέσει εθνική εξαίρεση;»

Δείτε τις ειδήσεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο στο GRTimes.gr

Ακολουθήστε το GRTimes στο Google News και ενημερωθείτε πριν από όλους

Απόρρητο

Θεσσαλονίκη: Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη βράβευσε τους νέους φοιτητ... https://www.grtimes.gr/ellada/dimoi/thessaloniki-o-dimos-pylaias-chorti...
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